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9.0 / 10 SATISFACTION 9.0
ENVIRONNEMENT DE LA FORMATION 8.8

ANIMATION DE LA FORMATION 9.3

CONTENU DE LA FORMATION 9.0

Note générale de la formation 9.0
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

ENVIRONNEMENT DE LA FORMATION 8.8 / 10

Qualité de l'information préalable pour

optimiser la classe virtuelle

très

satisfaisante
4

satisfaisante 2

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Qualité de l'assistance en ligne disponible pour

aide à la connexion, dépannage des participants

très

satisfaisante
5

satisfaisante 1

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

qualité de transmission technologique de la

visio conférence

très

satisfaisante
1

satisfaisante 4

peu

satisfaisante
1

pas du tout

satisfaisante
0

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %

7.5/ 10

16 %

66 %

16 %

0 %
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ANIMATION DE LA FORMATION 9.3 / 10

Qualité pédagogique

très

satisfaisante
4

satisfaisante 2

peu

ssatisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Alternance entre présentation théorique et

exercice

très

satisfaisante
2

satisfaisante 4

peu

ssatisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Facilitation des échanges entre les participants

(interactivité)

très

satisfaisante
5

satisfaisante 1

peu

ssatisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Intérêt des quizz

très

satisfaisante
5

satisfaisante 1

peu

ssatisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

interactivité avec la formatrice

très

satisfaisante
5

satisfaisante 1

peu

ssatisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %

8.3/ 10

33 %

66 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %
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CONTENU DE LA FORMATION 9.0 / 10

Clarté des objectifs

très

satisfaisante
2

satisfaisante 4

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Adéquation du contenu aux objectifs de la

formation

très

satisfaisante
3

satisfaisante 3

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Qualité des apports théoriques

très

satisfaisante
4

satisfaisante 1

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Qualité des apports théoriques sur les

pratiques/techniques

très

satisfaisante
4

satisfaisante 2

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

Intérêt du support pédagogique

très

satisfaisante
4

satisfaisante 2

peu

satisfaisante
0

pas du tout

satisfaisante
0

8.3/ 10

33 %

66 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %

9.2/ 10

66 %

33 %

0 %

0 %
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Avez vous évalué votre pratique professionnelle formation ( préévaluation  des
besoins et pratiques, quiz, échange, atelier, post évaluation des pratiques ) ?

oui 6

non 0

Note générale de la formation

4.5
6 votants

5 3

4 3

3 0

2 0

1 0

100 %

0 %



50 %

50 %

0 %

0 %

0 %
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